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（１） アンケート帳票 ※各宿泊施設にチェックイン時に協力依頼を行いチェックアウト時に回収
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問２ 性別

【年代別 性別】
（上段：件数 下段：％）

調査数 男性 女性 無回答

全体
3291 1446 1783 62
100.0 43.9 54.2 1.9

20歳代以下
243 86 155 2
100.0 35.4 63.8 0.8

30歳代
423 171 251 1
100.0 40.4 59.3 0.2

40歳代
759 325 429 5
100.0 42.8 56.5 0.7

50歳代
783 336 446 1
100.0 42.9 57.0 0.1

60歳代
614 302 311 1
100.0 49.2 50.7 0.2

70歳代
367 197 167 3
100.0 53.7 45.5 0.8

80歳代以上
47 25 22 0

100.0 53.2 46.8 0.0

今回のキャンペーン利用者を性別でみると、「女性」が54.2％、「男性」が43.9％で、

「女性」の方が多くなっている。

年代別でみると、「女性」の割合が最も高いのは、「20歳代以下」で63.8％である。

「男性」は年代が上がるにつれて割合が高くなっていく傾向にある。

男性

43.9%女性

54.2%

無回答

1.9%

(n=3291)

【性別】
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【年代別 キャンペーンを知ったきっかけ】
（上段：件数 下段：％）
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全体
3291 826 1165 890 137 254 263 79 317 165

100.0 25.1 35.4 27.0 4.2 7.7 8.0 2.4 9.6 5.0

20歳代
以下

243 40 87 47 7 42 17 10 33 12

100.0 16.5 35.8 19.3 2.9 17.3 7.0 4.1 13.6 4.9

30歳代
423 73 145 96 18 59 36 13 55 10

100.0 17.3 34.3 22.7 4.3 13.9 8.5 3.1 13.0 2.4

40歳代
759 181 306 208 20 63 48 16 76 32

100.0 23.8 40.3 27.4 2.6 8.3 6.3 2.1 10.0 4.2

50歳代
783 173 288 224 35 52 67 16 72 37

100.0 22.1 36.8 28.6 4.5 6.6 8.6 2.0 9.2 4.7

60歳代
614 197 208 196 40 25 59 12 45 27

100.0 32.1 33.9 31.9 6.5 4.1 9.6 2.0 7.3 4.4

70歳代
367 139 120 99 11 5 33 10 27 16

100.0 37.9 32.7 27.0 3.0 1.4 9.0 2.7 7.4 4.4

80歳代
以上

47 18 7 13 5 0 3 1 5 1

100.0 38.3 14.9 27.7 10.6 0.0 6.4 2.1 10.6 2.1

問６ キャンペーンを知ったきっかけ(複数回答可）

年代別でみると、50歳代以下は「キャンペーン公式HP」の割合が最も高くなっているが、
60歳代以降では、「県民だよりや奈良県HP]の割合が3割以上みられるようになり、70歳
代以降では「県民だよりや奈良県HP」の割合が最も高くなっている。

キャンペーンを知ったきっかけをみると、「キャンペーン公式HP」が35.4％で最も高く、ついで

「テレビや新聞などの報道」が27.0％、「県民だよりや奈良県HP」が25.1％となっている。

［別添１］
利用者アンケート


